


HTorosasi KOHTpoJIbHAsA padoTa no ¢pusuke 1 10-x KJIaccoB B paMKaX NPOMeKYTOYHOH aTTecTALNH
Bapuanrt 1

1. ABTOMOOWIL HAYMHACT JBMKEHUE I10 MPSMO U3 COCTOSHHS MOKOsI ¢ yckopenuem 0,2 m/c2. 3a kakoe
BpeMs OH pHOOpeTET ckopocTh 20 m/c?

1) 0,01 c2) 4 ¢3) 10 c4) 100 ¢

2. ABromoOuis Maccoit 1000 kr, quTaromuiics Baojib ocu OX B OJOKUTEIFHOM HaNPaBIEHUH CO
CKOPOCTBIO /2 KM/4, OCTaHOBWICS. MI3MeHEeHHE MPOEKIINA UMITYJIhca aBTOMOOMII Ha och OX paBHO

1) =72 000 xr-m/c  2) =20 000 kr-m/c  3) 20 000 xr-m/c  4) 72 000 xr-m/c.

—

U v
3./1Be Tenexku MaccaMu M 1 3M OBUXKYTCS 110 UHEPLUHU HaBCTPEUyY

APYr ApYyry ¢ OAMHAKOBBIMU 110 MOOYJIHO CKOPOCTSIMHU V (CM. pucy- 1 3m
HOK). Ilocae cTOIKHOBEHHUS TEICKKH CHCINISIOTCS M HAUMHAIOT JBU- m
raTbCAa

1) BIpaBo cO CKOPOCTBIO 2V 2) BIPaBO CO CKOPOCTBIO V. 3) BIIEBO CO CKOPOCTHIO V/2

4) BIIEBO CO CKOPOCTHIO V

Py 1
4.Ha pucynke n300pax€H rpaduk 3aBUCUMOCTH JaBJICHUS P OT 00béMa V
IIPY [IEPEXOE ra3a B OTCYTCTBHE TEIUIONEPEIauH U3 COCTOSAHUA | B cOCTOS-
Hue 2. [Ipy yka3zaHHOM mpolnecce BHYTPEHHS SHEPIHs ra3a
2
1) HC U3MCHACTCA 2) MOKCT YBCIIMUUTBHCA U YMCHBIIUTBHCA 0 -_=I'

3) o0s3aTeNnbHO yMeHbIIaeTcsT  4) 00s3aTEILHO YBEIIMINUBACTCS
5.3 MoJ1b BOZIOpPO/Ia HAXOAATCS B cocyie npu Temreparype T. Kakosa temnepaTypa 3 Mojb a30Ta B COCye

TOro ke 00beMa u IIpU TOM K€ ,Z[aBJ'IGHPII/I? (BO,HOpO,I[ " a30T CUUTATh NACAJTbHBIMHA FaBaMI/I)

1.28T 2. 14T 3.2T 4. T

6. quy paBHO 0611_[66 COIIPOTUBJICHUE YUaCTKa LECIIH, H306pa)I(éHHOl"O Ha pUCYHKE, €CIIN Rl =6 OM,
RZZZOM, R3:20M?

R, '

— ¥ 1+ R . 1)I0OM 2)80M 3)70M 4)
—{ > Om

7 Ha pucynke nzo0paxensi rpamkyu 3aBHCHMOCTH CHIIbI TOKA B Ye-



ThIpEX APOBOJHUKAX OT HANPsLKeHHs HA uX KoHuax. ComnporusiieHne
KAKOTo npoBoJHHKA pasHo 1 Om?
AL o 1) npoBoanuka |

2) npoBoaHuka 2
3) npoBonHUKa 3

4) npoBoaHHKKa 4

8.B 3aKPBITOM COCYAC HAXOAUTCA I/I,Z[eaJ'ILHHﬁ ras. Kak IpU OXJIAXKACHUU COCYyJa C Ia30M U3MCHSATCA
BCJIMYHMHBI: JABJICHUC I'a3a, €TI0 IIJIOTHOCTb U BHYTPCHHSAA 3HepFI/I$I?

JIns KaK101 BEJTMYUHBI ONPEIEIIUTE COOTBETCTBYIOIIUI XapaKkTep U3MEHEHUS :
1) yBennumiace;2) yMEHBIIMIACK;3) HE U3MEHUIIACH.

3anumure B Ta0JIUIly BEIOpaHHbIe UQPHI U1 Kax10i puznyeckoi BennuuHbl. Lludpel B oTBeTe
MOTYT ITOBTOPSTHCA.

‘I[aBJ'IeHI/Ie FaSaHHJ'IOTHOCTL rasaHBHyTpeHHsm SHEPTHUs rasa‘

2 .
9. ABTOMOOMIIb TPOTAETCs C MECTa M IBUXKETCS C MOCTOSTHHBIM ycKopeHueM 5 M/c”. Kakoit myTh
POMIENT aBTOMOOWIIB, €CJIH €TI0 CKOPOCTh B KOHIIE ITyTH OKa3allach paBHOU 15 m/c? (OTBeT maiite B
MeTpax.)

10. B cxeme, n300paxxenHoit Ha pucynke, DJIC uctounnka Toka paBHa 6 B, ero BHyTpeHHEe cOmpo-
TUBJICHUE MPEHEOPEKUMO MAJO, a COMPOTUBIICHUS PEIUCTOPOB Ry =Ry =2 Owm_ gakoe Harpsxe-

HUE TOKa3bIBaeT uaeasbHbIM BonbTMeTp? OTBET npuBeauTe B B.

Pemenne KOHTPOIbHON pPadoThI

1. a=0,2 m\c% vo=0 m\c; v=20 m\c; t=?
a=(v- vopt= v\t > t=v\a= 20 m\c\0,2 m\c’= 100c
2. m=1000kr; v=72 kM\u=20 m\c; Ap=?
A p=mv - mvp= 0 — 1000kr - 20 mM\c= 0 — 20000kr-M\c= - 20000KT-M\C
3. Pemienne.
Bocronp3yemest 3aKOHOM COXPAHCHHS HMITYIBCA: 112 4 3,057 — (m+3m)i.
PaccMOTpHM 3TO ypaBHEHHE B MPOEKIIMK Ha TOPU3OHTAIBHYIO OCh M BBIPa3UM CKOPOCTH U TI0CKOITb-

KY UMITYJIBC npaBoﬁ TENEKKU OOMbIIIe HUMITYJIbCa HCBOﬁ, MOKHO 3aKJIKOYUTB, YTO ITOCJIC CUCIIIICHHUA
—
TCICKKHN 6y,Z[YT ABUT'AaTbBCA BJICBO, TO €CThb CKOPOCTH u6yz[eT HaIlpaBJICHA BJICBO.

%
mv—3mv:—4mu<:>u:§.



[IpaBuibHBIN OTBET yKa3aH MO HOMEPOM: 3.

4. Peurenue.

N3meHenne BHyTpeHHEN YHEPTUU I'a3a PaBHO AU = AQ — Aarne A — pabora, coBepuiaemas
razoM. Ha rpaduke n3o6paxéH npouecc B OTCYTCTBHE TEIIONEpeJauu, TO €CTh aquadbaTHuecKuit

MPOLIECC, CIIETOBATENBHO, AQ =0.ra3 coBepiaet paboTy, clieJ0BaTeIbHO, €r0 BHYTPEHHSIS JHEP-
TUSl YMCHBIIIHTCS.

OTBerT: 3.

5. Pemrenue : vi= 3 Mok, vo= 3 moab, T, V1=V2P1=P,

PV=vRTPV=v,RT, v1RT=v,RT, — To,= (ViRT )\ v,R= (\iT)\ vo= (3 mostb- T)\ 3 moss=T
OtBeT 4

6. [Tockonbky Ry = R3 = 2 OM, conpoTHBIEHHE MapaieNbHOro yyacTka Rz = 2/2 = 1 Om. Obmiee
COIPOTHBIICHUE MTOCJICIOBATEIIBHO COSTUHEHHOTO YJacTKa €CTh CyMMa BXOSIINX B HETO COIPOTHB-
geanii: R=6+1=7 Om.

[IpaBUIIBbHBIN OTBET yKa3aH MOJ HOMEPOM 3.

7. Pemiennel=U\R < R=U\I|

Ri= 2B\6B=1\3 Om; R;=4BW4A=10M; R3=6B\4A=1,5 Om; R;=8B\2A=4 Om

OtBer 4

8. Pemenmne.lieanpHplil Ta3 B cOCyie OXJIaxkaaeTcst H30XopHo. Cle10BaTebHO, COTJIACHO 3aKOHY
P
— = const

Mlapna \ T , IaBJICHHE Ta3a yMeHbInaeTcs. [[I0THOCTh Ta3a He U3MEHSETCS, TaK KakK

00bEM, 3aHIMAEMBII Ta30M M €r0 KOJMYECTBO He MEHSIOTCS. BHyTpeHHsIs sHeprust GUKCHPOBAHHOTO
KOJIMYECTBA UCAIBHOIO ra3a 3aBUCUT TOJIBKO OT TeMIlepaTyphl. 1Ipy moHMKeHun TeMepaTypbl

AU = %VRAT

BHYTPEHHSISI YHEPTHUS UI€aTbHOTO ra3a yMEHBIIAeTCs
OtBet 232

9. Peiwrenue.

Jlnst perieHus 1aHHOM 3a1a4M yI0OHO HCIIOIB30BATh TaK HAa3bIBAEMYIO (POpMYITy «Oe3 BpeMEeH!» /IS
IIyTH, IPOHJIECHHOIO PABHOYCKOPEHO IBIKYIUMCS TEIOM:

v =y (15 Mm/c)?—0
2 2-5wm/c?

10. Pemienue.



[TockonbKy BHYTPEHHUM COMPOTUBICHHEM HUCTOUYHHUKA MOXKHO MPEeHEOpeyb, a BOIBTMETP HJl€alb-

HBIi1, 3aK0H OMa nproGperaeT Bu € = 1 (Rl + RZ). CrnenoBaTenbHO, HICANBHBIA BOJIBTMETP MOKa-
3BIBACT HAINPSKEHUE

ERy 6 B-2 Om
Ri+R» - 20M+2 Om

IR, = =3B



